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Probléme tactique n°10
par le colonel Jean Della Santa

Compléter le croquis ci-dessous avec les termes exacts:

1. Base de départ
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Le front d’attaque d’une compagnie de fusiliers est d’environ........ ?
Le front d’attaque d’une compagnie mécanisée est d’environ ........ 1



Solution au probléme tactique n° 10

Aide-mémoire CT 69, pages 12 et 13
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Base de départ

L’approche

La base d’attaque

La ligne de départ

La direction d’attaque, éléments de chocs
La base d’assaut

L’assaut

L’objectif
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Fuseau d’attaque
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La ligne de séparation

CT 69, article 199

Le front d’attaque d’une compagnie de fusiliers est d’environ 500 m,
celui d’une compagnie mécanisée d’environ 1000 m.
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